1. Rijesite diferencijalne jednadzbe:

(a) (12 bodova) v" + 3y’ + 2y = 6z + 1,
(b) (8 bodova) ¥/ tanx = 3y.

2. (a) (10 bodova) Odredite i skicirajte prirodnu domenu funkcije

In(1 — 2% — y?)

Vi—ly—a]

(b) (10 bodova) Ispitajte lokalne ekstreme funkcije f(z,y) = 23 + 3zy? — 15z — 12y.

flz,y) =

3. (20 bodova) Izracunajte masu gornjeg dijela kugle z2 + y? + 2% < 4, z > 0 ako je funkcija
gustoce dana s p(z,y,2) = 22\/22 + 12.

4. (22 boda) Zadano je polje
@ = (ycos(zy) + €°) i + z cos(zy) j + ze k.

(a) Izracunajte rotd. Je li polje potencijalno?

(b) Odredite potencijal polja @ ako postoji.
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ako je T' spojnica tocaka A(0,0,0) i B(m,1,0).
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(c) Izracunajte

5. (18 bodova) Izracunajte

gdje je ¥ dio stofca z = y/22 + y? isjecen plohom x? + y* = 2z. Skicirajte plohu X.
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